

武装乌克兰 美国又要搞事情？

多名不愿公开姓名的美国官员12日透露，总统唐纳德·特朗普领导的政府正在重新考虑摒弃已久的军援乌克兰计划。根据该计划，美国将向乌克兰提供地面和空中防御系统甚至致命武器。

特朗普的前任贝拉克·奥巴马在任时反对这一计划，担心大量美军援助的武器流入乌克兰后加剧地区冲突，使得美俄两国发生直接冲突的风险大增。

特朗普上台后，尽管他本人多次表示与俄罗斯重修于好的意愿，但随着所谓的俄罗斯涉嫌干涉美国大选等事件发酵，两国关系并未迎来转圜。相反，按照一些美国官员的说法，“华盛顿失去了对俄罗斯的耐心”，加之乌克兰东部局势未平，《明斯克协议》名

存实亡，美国国内再次响起武装乌克兰的呼声。

美联社报道，五角大楼和国务院明确支持军援乌克兰，但特朗普及白宫顾问还在商议。暂不清楚美国政府内部是否存在实施这一计划的时间表。

美国国务院发言人希瑟·诺尔特本月3日召开记者会时表示：“美国没有向乌克兰提供过防卫性武器，但我们也不排除这种可能。”

美国和俄罗斯最早将于本周举行会谈，讨论乌克兰东部局势。美国国务卿雷克斯·蒂勒森上周在菲律宾会见俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫后说，就乌克兰问题，俄方展示与美国谈判的意愿。

美国政府乌克兰问题特使库

尔特·沃尔克定于本月底前与俄罗斯总统助理弗拉季斯拉夫·苏尔科夫举行会谈。但目前会谈的日程和场地还未确定。拉夫罗夫称，两人可能会在莫斯科谈。但美国官员说，会场也可能在第三国，例如瑞士或奥地利。

沃尔克对俄持强硬立场，支持向乌克兰提供武装。他上月底接受英国广播公司采访时就透露，美国正在考虑向乌克兰提供防卫性武器。美国希望武装乌克兰的同时，确保俄罗斯依然保持军事战略优势。

一名要求匿名的美国官员告诉美联社记者，美国武装乌克兰的主要目的是“改变俄罗斯的战略想法”，而非打破地区平衡。

据新华社

副总理也是“外国人”？ 澳大利亚政坛乱套

一场双重国籍风波正席卷澳大利亚政坛，多名议员面临失去议员资格的境地。14日，副总理巴纳比·乔伊斯也陷入其中，“惊讶地”得知自己同时是新西兰人。

如果乔伊斯失去议员资格，澳大利亚执政联盟将失去议会多数党地位，政坛格局可能改写。

据新华社



澳大利亚副总理巴纳比·乔伊斯

议员竟是“外国人”

这场风波源于一名律师决定调查两名新西兰出生的参议员去年当选前是否已经放弃新西兰国籍。按照澳大利亚宪法，双重或多国籍者原则上不得担任议员。

上月14日，其中一名受到调查的参议员、绿党联合副主席斯科特·卢德拉姆宣布辞去议员职务，原因是她有澳大利亚和新西兰双重国籍。数天后，另一名绿党联合副主席、参议员拉丽莎·沃特斯因拥有澳大利亚和加拿大双重国籍辞职。

同月晚些时候，执政联盟中的国家党参议员马特·卡纳万宣布自己同时拥有澳大利亚和意大利国籍，继而辞去资源和澳北事务部长职务。单一民族党参议员马尔科姆·罗伯特称，他直到选举结束后5个月才收到英国政府的书面证明，确定自己没有英国国籍。卡纳万和罗伯特都拒绝辞去议员职务。

14日，副总理、国家党党首乔伊斯也陷入“国籍门”，他同时拥有澳大利亚和新西兰国籍。

这5人是否具有担任议员的资格，将由澳大利亚高等法院裁定。澳大利亚广播公司说，双重国籍本身不一定是问题，关键在于这些议员是否为放弃外国国籍作了努力。美联社也报道，按照高等法院先前所作判定，如果澳大利亚公民采取了“一切合理措施”放弃外国国籍，就有资格竞选议员。

当事议员称“意外”

上述“外国”议员都喊“冤”，表示不知道自己拥有双重国籍。

卢德拉姆年幼时就离开新西兰。他宣布辞职时表示，原以为获得澳大利亚国籍后就自动失去新西兰国籍，直到数天前才得知自己仍拥有新西兰国籍，这是“本可避免的疏忽”。

沃特斯的说法差不多。她的父母都是澳大利亚人，她1岁前随父母离开加拿大，回到澳大利亚居住。沃特斯上月18日宣布辞职时表示，前一天才从加拿大使馆获知自己有加拿大国籍，而她本以为选择成为加拿大公民后才拥有加拿大国籍。

卡纳万的外祖父母是意大利人，他的母亲出生在澳大利亚。卡纳万称，他25岁时，母亲前往意大利领事馆申请意大利国籍，同时也为他提出申请，而他一直不知情。

乔伊斯14日表示，上周从新西兰使馆获知自己“可能拥有”新西兰国籍。“不用说，我获知这一信息后感到震惊，”乔伊斯说，“我一出生就一直是澳大利亚公民，我的父母和我都没有申请过新西兰国籍，新西兰政府也没有我注册成为新西兰公民的记录。”

1967年出生于澳大利亚的乔伊斯说，他的父亲出生在新西兰，1947年以英国公民身份来到澳大利亚，母亲则出生在澳大利亚。

新西兰法律规定，父母双方任何一人出生在新西兰，他们的

孩子自动获得新西兰国籍。新西兰政府当天确认，乔伊斯拥有新西兰国籍。

作为持反移民立场的单一民族党党员，罗伯特本人即是移民。他1955年出生于印度，母亲是澳大利亚人，父亲是英国人。罗伯特称，自从幼年随家人移民澳大利亚后，他一直坚信自己只有澳大利亚国籍。按照罗伯特的说法，去年7月当选参议员前，他多次申请英国政府为他证明他没有英国国籍，却直到当选5个月后才收到书面证明。但是，罗伯特拒绝出示证明文件。

政坛格局受冲击

乔伊斯曝出双重国籍，对自由党和国家组成的执政联盟是一记重击。如果乔伊斯失去众议员资格，执政联盟在众议院将失去过半议席的优势，总理马尔科姆·特恩布尔领导的自由党能否继续执政不得而知。

特恩布尔14日力挺乔伊斯，在议会说他“非常有信心”，高等法院将会裁定，乔伊斯仍有担任议员的资格。

这场风波也许会波及更多议员。去年人口普查显示，2400万澳大利亚人口中，大约半数澳大利亚人在海外出生或父母至少一方在海外出生。总理特恩布尔说：“差不多半数澳大利亚人的父亲或母亲都在国外出生，也许有数百万澳大利亚人可能在不知情的情况下拥有双重国籍。”

▶ 美国弗州暴力骚乱后续

驾车撞人者是希特勒拥趸

美国弗吉尼亚州夏洛茨维尔市种族暴力事件中，驾车撞向反种族主义示威者的嫌疑人在中学时代崇拜纳粹及其头目希特勒。

嫌疑人詹姆斯·亚历克斯·菲尔茨的中学老师德里克·韦默13日接受美联社记者采访时说，菲尔茨是“普通生”，不过对军事史特别感兴趣，包括纳粹德国及希特勒的历史，对美国南北战争期间南方邦联军队推崇备至。菲尔茨9年级时，校方把他定为对种族和纳粹主义有“深厚、激进”信念的学生。“如果你与菲尔茨交谈，就会发现他支持纳粹主义，把希特勒奉为偶像，推崇白人至上主义。”韦默说。

美国陆军一名发言人证实，菲尔茨2015年8月开始接受基础军事训练，不过因未能通过测试，同年12月退伍。

韦默说，2016年美国总统竞选拉开序幕时，菲尔茨再度

活跃。他成为现任总统唐纳德·特朗普的“铁杆粉丝”，认为特朗普就种族话题发表的言论符合自己的想法，尤其支持特朗普在美国与墨西哥边界修建隔离墙的计划。

12日上午，夏洛茨维尔暴力事件发生前，菲尔茨与多名“美国前卫”团体的成员合照。他们统一穿白T恤、土黄色裤子，手持盾牌。合影背景是南军著名将领罗伯特·李的雕像。夏洛茨维尔市政府拆除这座雕像的决定招致白人至上主义团体游行抗议，引发这次暴力事件，“美国前卫”正是这次名为“夺回美国”抗议活动的组织方之一。不过，“美国前卫”否认菲尔茨是成员。

菲尔茨涉嫌12日驾驶一辆汽车高速冲入反种族主义示威者人群并致死1人、致伤十多人。警方已经对他提出二级谋杀和其他多项罪名指控。

据新华社

拒用右翼教科书 日本中学校长遭威胁

日本一所中学选用的历史教科书提到了日本在二战期间强征“慰安妇”罪行，该校校长因此收到200多封威胁信，均为施压他放弃使用该教材。

据报道，位于兵库县神户的奈田中学从2015年12月开始使用一套题为《我们一起学人类历史》的教材。这套教材由位于首都东京的Manabisha出版社发行，里面含有1993年“河野谈话”等内容。

1993年，作为时任内阁官房长官，河野洋平发表就日本强征“慰安妇”罪行道歉的“河野谈话”，其立场为历届日本政府所继承。然而，日本右翼势力抬头，现任首相安倍晋三的言行强烈显示出背离这一谈话精神的迹象。

奈田中学校长和田孙弘近期接受《每日新闻》采访时说，学校采用这套历史教科书后不久，一名执政党自由民主党官员便联络到他，质问他为何选择这套教材。接着，从

2016年3月开始，这名校长不断收到含有威胁信息的明信片，内容均为反对校方使用这套历史教科书。短短6个月内，和田共收到200多张明信片。

寄卡片者自称是在校生家长或该校毕业生，但内容高度一致，令和田怀疑可能有某些右翼组织背后策划此事。

根据日本《学校教育法》，民间学者或教育工作者可以自由撰写教材，由文部科学省审定后投入使用学校使用。

按照和田的说法，“我们采用的是政府审查通过的教科书，如今却收到所谓政客寄来的明信片。此外，还有新闻报道指名道姓提到本校，质疑校方对教材的选择”，在他看来，这无疑构成“政治压力”。

据《每日新闻》统计，日本大约有38所中学选用同一套历史教科书。包括奈田中学在内，迄今已有至少11所中学收到威胁信，目前尚无学校因此弃用这套教材。据新华社

● ● ● 天天出彩

体彩超级大乐透第17094期
开奖结果:03 05 08 29 33 + 04 08

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 基本 4注 7965144元

追加 3注 4779086元

福彩3D游戏(2017219期)

中奖号码:5 1 3

奖级 江苏中奖注数 每注奖金

单选 274注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 682注 173元

体彩排列3(17219期)

中奖号码:4 9 3

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 433注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 2287注 173元

体彩排列5(17219期)

中奖号码:4 9 3 0 7

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 10注 100000元

福彩东方6+1(2017094期)

中奖号码:6 7 5 2 4 4

生肖码:虎

奖级 中奖注数 每注奖金

等奖 0注 0元

福彩“七乐彩”(2017094期)

中奖号码:2 4 15 18 19 24 27

特别号码:9

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 2注 691705元

● ● ● 体彩鸡毛信

今日起“丰彩”在江苏全面上市

今日起，体彩顶呱刮新票种“丰彩”在江苏全面上市。“丰彩”有1元、5元、10元和20元4种面值，最高奖金100万元。玩法简单、即买即开，看见顺丰小哥就有机会中大奖，快来试试“丰彩”吧。

苏堤